



Истинско бягство от стреса

Къмпинг „Градина“ отново е топ дестинацията за сливане с природата, без това да е за сметка на комфорта и забавленията

Лятото вече е почти в разгара си и Българското Черноморие посреща все повече курортисти. Почивка, истински релакс, летни забавления и смях изпълват добре познатия на всички къмпинг „Градина“. Обитателите на луксозните бунгала недалеч от Черноморец се радват на безценно време, прекарано със семейство и приятели, докато забравят за напрегнатото ежедневие и прият освежаващи напитки в стилните плажни заведения на къмпинга.

Разположен на прекрасен пясъчен залив, с директен достъп до морето, „Градина“ предлага на своите гости най-доброто от духа на лятото. Модерните бунгала имат красива гледка от терасата, комфортно обзавеждане с големи хладилници и телевизори и собствено барбекю. Много редки са местата, където можеш по този начин да се слееш с при-

родата, без да жертваш нито един елемент от лайфстайла, на който си свикнал в ежедневието си.

Кулинарните ценители могат да опитат разнообразни ястия от различни стилове, приготвени от професионалните готвачи на ресторантите. Тихите плажни барове и ресторантите на плажа също са страхотен начин за забавление, включващи приятна атмосфера с музика, напитки и храна, и най-вече красива гледка към морето. Тук можете да прекарате спокойни или екзалтирани вечери под звездите, а стилната обстановка позволява на дамите да представят своите ефирни и изящни тоалети.

Къмпингът е и предпочитана дестинация и чудесно място за семейна почивка, защото събира всички удобства на едно място. Локацията позволява разнообразна дневна програма както за родителите, така и за децата. Тихите



алеи, приятният морски бриз и спокойствието на къмпинга позволяват на децата прекрасни условия за безгрижни игри и весело лято. На разположение на всички посетители са велосипеди под наем, подходящи за разходки край морето.

Макар и комплексът да предразполага към отпих и спокойствие, къмпинг „Градина“ е помислил и за всички ентузиастични и пътешественици, готови за морски приключения и силни спомени, както и за активните си обитатели, които не свързват летния отпуск с целодневно излежаване на плажа. Развлеченията тук оставят незабравими спомени за всички обитатели, без значение от тяхната възраст. Семейните приключения се разпростират от сушата до морето. Комплексът предлага различни водни спортове, възможности за разнообразни тренировки на плажа и училище за

уиндсърф и кайтсърф. От превземане на вълните на дъска и джет, до гмуркане със Seabob, плаване в морето и водни колела – широката брегова линия дава много възможности за активни дейности с високи нива на адреналин, за да засили авантюристичните емоции. Горещо ви препоръчваме развлеченията да бъдат споделени със семейството и приятели, за да оставят още по-специална следа и спомен в лятната почивка.

Райското кътче на Българското Черноморие е готово да посрещне всеки желаещ да изпита истинско бягство от реалността и да се впусне в незабравимо лятно приключение като в сбъдната мечта.

Повече информация за уютния морски комплекс ще откриете на CAMPINGGRADINA.COM и в социалните мрежи на „Къмпинг Градина“ във Facebook и Instagram.